m Dogrusal yolda t=0 aninda yanyana
olan K ve L araglarinin hiz—zaman gra-

fikleri sekildeki gibidir.
Buna gore,
l. Kve L araclan zit ydnde hareket

etmektedir.

Il. K aracit hizlanan, L araci
yavaslayan hareket yapmaktadir.

lll. Kve L araglarinin ivmeleri esit blyGkllktedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)L Il velll

E —= 20 mfs

Dogrusal yolda sekildeki araba 20 m/s hizla giderken 5 m/s?
ivme ile yavaslayarak duruyor.
Araba durana kadar kag m yol alir?

A)100  B)80 C) 50 D) 40 E) 20

m A lvme

T 12t 3t Zaman
Y S O

Dogrusal bir yolda durgun halden harekete baslayan bir aracin
ivme-zaman grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore, arac grafigin I, ll, ll zaman araliklarindan han-
gilerinde sabit hizla hareket etmektedir?

A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalmz 1l
D)lvelll E)llve lll

m Dogrusal bir yolda hareket eden bir 4 iz
aracin hiz-zaman grafigi sekildeki
gibidir.

Buna gore, aracin ivme-zaman 0
grafigi asagidakilerden hangisi -v
gibidir?

2t 3t Zaman




A) Alvme B) 4 Ilvme
o 2 3t |

t Zaman 0 t 2t

D) 4 lvme E) 4 lvme
o . oLt o
t 2t 3t Zaman | 12t 3t Zaman
i i

Konum Hiz 4 lvme
———
K L Zaman
-3
o M
Zaman Zaman

Dogrusal bir yolda hareket eden K aracina ait konum-zaman,
L aracina ait hiz-zaman, M aracina ait ivme-zaman grafikleri
sekildeki gibidir.

Buna gdre, bu araglardan hangileri kesinlikle yavaslayan
hareket yapmaktadir?

A) Yalniz K B) Yalniz L C)Kvel
D)Lve M E)K,Lve M

Dogrusal yolda ayni noktadan hareket +Hiz

eden K ve L araglarinin hiz-zaman 3v L

grafikleri sekildeki gibidir. et

Buna gore, #

. Kve L araglar zit yonde hareket VA SN
etmektedir. 0 i

ll. 0-t zaman araliginda L nin aldidi yol K ninkinden buytktir.
lll. Araclar ivmeli hareket yapmaktadir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) livelll E)L,LIlvell

WWW.SUPersoru.com

Cevaplar :
1A, 2D, 3)B, 4D, 5)B, 6)D,



